Oruet o TennonoTpebneHny no npubopam YYT3 3a aexabps 2015

ABOHEHT: XKC2 Hesckoro Paiioa
Anpec: . CankT-TleTepbypr, BabywkuHa 42-1 / TU-1 CLO
Obcnyxwmsatowas oprakusaums: AQ "fomMTenexkom”

Horosop: 9071.038.1

Crpout.Aapec: Babywkuna 42-1
Tenecton: (812) 313-47-06

Tenedox:

¥zen yyeta: TU-1 CLO

Kop ¥¥T3:

PaccMaTprBaTh COBMECTHE C YYT3:

WMeTounuk  OByxoBckuia 3-a Cxema nogrntodeHus: OeyxTpyGHas rpacuk: 150/70
e
YCTaHoBNeHHbie NpUBops!: YHacosbie 1 CYTOYH. apxussl B (davnax: BKT7-205767-4(c}-1215.txt
Buluncnutens: BKT-7 NO 205767 Pexum (oxeMa): 3001 MpuSope! YYT3 _._nwmum:m, ac Txe, rp.C= 2,6
Mopatow. Tp.(M1): pacxonomMep: Gmin= Gmax= Npeobp.aasnexus:
OSparh.Tp.(M2): pacxopoMep: Gmin= Gmax= Npeotp.aasnenns:
Tp-&. TBC{M3): pacxopomep: Gmin= Grax= ._.muxn:nmomu s Mpeobp.aasnenus: Z
TP.UMpK.TBC(M4): pacxonomep: Gmin= Gmax= TepmMonpeotp.: MpeoSp.aasnexus:
TP.MOAMMATKIA(VS): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.nasneHus:
PACUETHBIM BNTODUTM: 3umMa: Q=M1%(N1-hx8)-Mx(NZ-xB) neTo: MI{h1-hd)+Mr(n-nx)
| lorosopHele Harpy3ku, Tkanfuac: Qor= QBenT.= Qrex.nor.= Qrec=
| lorosopHsie Harpy3kim (cp.wac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrac.cp=
oroBopHsie pacxoast (Cp.cyT.), T/oyT: Gor=0 GBeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
[GAKTVSECKOE NOTPERNEnHE 33 NPEABIYINY OTIETHEM epHon € 24 112015 o 23 173018 Cowee
KoHTpOnbHsie gaHHse
Yuer otonnenue (TB-1) Yuer MBC (TB-2) TENAONOTP-€
fata Tu HC M1, M2, dm, T T2, dT, P1 P2 Qotonn M4, dmM, V3 v4 dvrec Vnoan T3, T4, Qrec obw. | Qrsc uan. Qrex.rec Q ofw.
vac T T T C C € rkfcm2 | re/cmz Tkan T T T :.xm M.KY5. M.KYE. M.kyE C 5 [kan ri@n TKan. [Kan.
24.11.15 24,00 - 76,09 76,09 0,00 71,62 39,59 32,03 7,00 5,00 2,44 0,00 7 = 0,00 5 0,00 % 0,00 = 2,44
25.11.15 24,00 - 78,54 78,54 0,00 72,47 40,52 31,95 7,00 5,00 2,51 0,00 = = 0,00 - 0,00 & 0,00 = 0,00 2,51
26.11.15 24,00 - 81,92 81,92 0,00 73,08 41,19 31,89 7,00 5,00 2,62 0,00 - = 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 2,62
27.11.15 24,00 - 81,79 81,79 0,00 73,36 41,47 31,89 7,00 5,00 2,61 0,00 - = 0,00 7 0,00 = 0,00 2 0,00 2,61
28.11.15 24,00 - 48,06 48,04 0,02 72,06 41,41 30,65 7,00 5,00 1,47 0,00 - e 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 1,47
29.11.15 24,00 - 71,42 71,39 0,03 69,77 39,45 30,32 7,00 5,00 2,17 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 2,17
30.11.15 24,00 - 82,03 82,03 0,00 73,07 41,49 31,58 7,00 5,00 2,59 0,00 ~ G 0,00 T 0,00 = 0,00 & 0,00 2,59
01.12.15 24,00 - 81,74 81,74 0,00 73,03 41,67 31,36 7,00 5,00 2,57 0,00 - - 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 2,57
02.12.15 24,00 - 82,11 82,11 0,00 72,23 41,55 30,68 7,00 5,00 2,52 0,00 = - 0,00 - 0,00 x 0,00 = 0,00 2,52
03.12.15 24,00 - 82,34 82,34 0,00 72,90 41,80 31,10 7,00 5,00 2,56 0,00 - - 0,00 " 0,00 - 0,00 = 0,00 2,56
04.12.15 24,00 - 82,58 82,58 0,00 72,99 41,91 31,08 7,00 5,00 2,57 0,00 & = 0,00 = 0,00 - 0,00 5 0,00 2,57
05.12.15 24,00 - 81,41 81,41 0,00 73,32 42,09 31,23 7,00 5,00 2,54 0,00 = - 0,00 - 0,00 - 0,00 . 0,00 2,54
06.12.15 24,00 - 82,07 82,07 0,00 73,35 42,87 30,48 7,00 5,00 2,50 0,00 - = 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 2,50
07.12.15 24,00 - 82,87 82,87 0,00 73,04 42,71 30,33 7,00 5,00 2,52 0,00 b - 0,00 e 0,00 = 0,00 = 0,00 2,52
08.12.15 24,00 - 82,10 82,10 0,00 73,10 42,14 30,96 7,00 5,00 2,54 0,00 s & 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 2,54
09.12.15 24,00 - 82,85 82,85 0,00 73,08 42,41 30,67 7,00 5,00 2,54 0,00 = - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 2,54
10.12.15 24,00 - 83,54 83,54 0,00 73,17 42,81 30,36 7,00 5,00 2,54 0,00 5 = 0,00 - 0,00 3 0,00 ‘ 0,00 2,54
11.12.15 24,00 - 82,78 82,78 0,00 72,97 42,95 30,02 7,00 5,00 2,49 0,00 . = 0,00 = 0,00 o 0,00 - 0,00 249
12.12.15 24,00 - 81,92 81,92 0,00 73,01 42,92 30,09 7,00 5,00 2,47 0,00 - - 0,00 ¥ 0,00 - 0,00 = 0,00 2,47
13.12.15 24,00 - 81,84 81,84 0,00 72,78 42,66 30,12 7,00 5,00 2,46 0,00 - H 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 2,46
14.12.15 24,00 - 81,87 81,87 0,00 72,78 42,38 30,40 7,00 5,00 2,49 0,00 = E 0,00 = 0,00 “ 0,00 5 0,00 2,49
15.12.15 24,00 - 81,02 81,02 0,00 73,23 41,88 31,35 7,00 5,00 2,54 0,00 = # 0,00 # 0,00 a 0,00 = 0,00 2,54
16.12.15 24,00 - 78,86 78,86 0,00 72,75 41,31 31,44 7,00 5,00 248 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 2,48
17.12.15 24,00 - 78,18 77,86 0,32 63,68 36,91 26,77 7,00 5,00 2,09 0,00 > = 0,00 = 0,00 + 0,00 - 0,01 2,10
18.12.15 24,00 - 79,75 79,75 0,00 73,14 40,90 32,24 7,00 5,00 2,57 0,00 - = 0,00 = 0,00 & 0,00 - 0,00 2,57
19.12.1% 24,00 - 28,90 29,10 -0,20 69,12 36,95 32,17 7,00 5,00 0,94 0,00 = - 0,00 2 0,00 = 0,00 - 0,01 0,54
20.12.15 24,00 - 81,49 81,49 0,00 73,06 41,49 31,57 7,00 5,00 2,57 0,00 - - 0,00 - 0,00 g 0,00 = 0,00 2,57
21.12.15 24,00 77,78 77,77 0,01 72,30 41,39 30,92 7,00 5,00 2,40 * - = 3 % % o 0,00 3 - 2,40
22.12.15 24,00 77,78 72,77 0,01 72,30 41,39 30,92 7,00 5,00 2,40 - 2 = = - = * = = 0,00 - - 2,40
23.12.15 24,00 77,78 72,77 0,01 72,30 41,39 30,92 7,00 5,00 2,40 . - - = - = = 5 - 0,00 = - 2,40
CpegHee 24,00 - 77,78 77,77 0,01 72,30 41,39 30,92 7,00 5,00 2,40 - = - 2 - - - - % 0,00 - - 2,40
Wroro 720,00 233341 2333,22 0,19 7 72,10 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,02 0,00 0,00 72,12
MOKA3AHMA CHETUMKOB Ha MOMEHT Jata, speva M Mz(r) M3(r) | Ma(r) | v3(m3) | va(m3) JQ CLIO (Tkan) Q BC (kan) Tpat, 4
CHRTMR LAHHBIX: 24.11.15 02:00 655062 | 6558,80 0,00 - 0,00 158,19 4\ -
— ) 21.12.15 01:00 8647,51 | 865552 0,00 B 0,00 % 223,00 = 71 T-
Tlepvog, pacHeTa no cpeaHeMy: CYTOK; h O n
KOnM4ECTBO TENNOBOA 3HEPrM, PACCHMTAHHOR NO CpeaHeMy: Tkan; OTegTCTBEHHbI 33 WieT Tenosoif sHeprim (OT aborefita) hog.ﬁ-mh—m
OBbEM TENNOHOCHTENS, PACCYMTAHHBIR NO CpenHeMy KyG.m; gg i
Mepuoa pac4eTa no Aorosopy: ¥
Mepuon npesbiweHs t2:
KOppeKTUpOBKa Ha TEMNEPaTYPy XONOAHOH BOAb! 26°C = 0,00 rxan; : 4 g
Wroro no npubopam yyera: C Y4ETOM KOPPeKTUPOBOK 72,12 Tkan; s vael fH Y 17
Wroro no npubopam yyera: C YHETOM KOPPEKTUPOBOK KyB.M.




